2012 m. lapkéio meén. pagrindiniai oro kokyb és tyrimy rodikliai

Sﬁ’mkﬁksytg s KDio pgim? | (P2 | €O SO, g/ NOg, ug/m? | Os, pg/m? | Benzenas
(OKTS) Hg/m? | mg/m o
Cuid | Crax24n P Cuid Cmaxsn | Cuid Crmax 24h | Cmaxih| Cuid | Craxih | Crmaxsn | Cmaxih | Cuid 12 men

Vilnius, Senamiestis | 33 61 3 1,0 2,5 4,4 6,7 21 67
Vilnius, Lazdynai 19 43 0 2,4 3,1 6,1 15 55 45 52 -
Vilnius, Zirmanai 36 77 5 26 1,2 27 103 47 59 0,3
Vilnius, Savanom pr. | 22 45 (] 0,6 2,3 2,9 9,3 20 63 -
Kaunas, Petranai a1 76 8 33 1,3 1,8 2,7 5,3 17 72 59 68 0,34
Kaunas, Noreikists | 17 38 0 14 1,0 6,9 14,0 19,5 6 33 49 55 0,29
Klaipeda, Silugs pl. | 35 50 1 29 0,8 20 68 55 61
Klaipeda, Centras 29 48 () 0,8 - 5,1 7,7 18 61 0,30
Siauliai a2 | 74 6 1,6 | 3,0 4,4 5,9 23 82 56 64
Naujoji Akmere 19 34 0 3,2 4,2 6,4
MaZeikiai 26 37 0 2,2 3,2 21,0 9 48 79 87
Panegzys, Centras | 35 56 2 0,9 13 62 47 50
Jonava 29 52 1 12 54 53 58
Kedainiai 33 65 3 - 3,9 12,5 | 12 54 59 66 0,70
Cyid Vidutiné ménesio koncentracija
Cinax 24 h DidZiausia paros koncentracija
Cmax 1 h DidZiausia 1 valandos koncentracija
Cmaxsh Didziausia 8 val. periodo koncentracija, apskaiciuota slenkanciy vidurkiy badu
Ciid 12 men  Vidutineé paskutiniy 12 meén. (2011 12 - 2012 11) koncentracija
P Pary skaicius, kai buvo virSyta paros ribiné verté

- Duomeny néra dél prietaiso gedimo




2012 m. lapkricio men. sunkiyjy metaly ir policiklini y aromatiniy angliavandeniliy vidutin és ménesio koncentracijos

Sunkieji metalai

L Pb, As, Ni, Cd, | Benzo(a)pirenas| Benzo(a)antracena{ Benzo(b)fluorantenag Benzo(k)fluorantenag Dibenzo(a,h)antracena Iré(é(;ni?g’if_
TerSalai | ,g/m3| ng/n? | ng/nt | ng/nt ng/nt ng/m3 ng/m3 ng/m3 ng/m?3 n%/m3 '
w2 ey | ew | & Cu Cu Cu Cu Cu Cu
. id id id id id id id id id
vinius, 03| 0,38 | 096| 0,14 1,15 1,12 0,66 0,52 0.17 038
Zirminai
Kaunas, | 604\ 03 | 043| 0,13 3,66 3,93 2,79 17 0,25 2,03
PetraSinai
Klaipeda, | , ho3| 053 | 043 0,11 1,93 1,11 1,59 1,02 0,33 1,08
Centras
Siauliai 0,002 0,26 | 0,39| 0,08 2,43 2,26 2,08 1,33 0,17 1,15
Aukstaitija | 0,002 0,16 | <0,20/ 0,097 0,55 0,36 0,74 0,31 <0,10 0,81




